



更多精彩内容请见中国证券网股票频道 http://www.cnstock.com/gppd/

数据掘金

大盘冲高受阻小幅回落,30日均线对股指构成反压。个股热点呈轮动态势,盘中券商概念股、银行股表现活跃;而有色金属股则呈宽幅震荡。

Table with columns: 股票代码, 股票名称, 收盘价, 连续上涨天数, 连续涨幅(%)

连续上涨股提示预警: 旅游消费等题材品种有所走强。行业受到市场资金关注,比如商业、医药、消费行业明显强于大盘。

Table with columns: 股票代码, 股票名称, 5日换手率(%), 5日换手率(手), 20日换手率(%), 突破涨幅(%)

成交量突增股票除股改相关个股外,震荡市中业绩预期较好个股也得到资金关注。

Table with columns: 股票代码, 股票名称, 主动持仓(万股), 内盘(万股), 外盘(万股), 涨跌幅(%)

钢铁、证券板块是昨日的主要热点。

Table with columns: 股票代码, 股票名称, 涨跌幅(%), 均价(元), 收盘价(元), 涨跌幅(%)

有色金属近期相当活跃。

Table with columns: 股票代码, 股票名称, 开盘价(元), 收盘价(元), 涨幅(%)

重组股活跃,但良莠不齐,追涨要谨慎。

热门股 CT

G西水 加速挑战新高

从近期大盘热点转换方面来看,IPO受益概念后市有望成为市场主流资金关注的焦点。此外,公司对兴业银行的巨额投资即将随着该银行IPO而成为现实的收益。

G西水是内蒙古地区最大的水泥生产企业,目前已经占据陕北市场水泥需求量的70%左右,区域垄断优势极为突出。

G合百大 第二只"G华天"

近期G界龙、G华天受益于资产增值的刺激都曾连拉涨停,表现出极为强大的赚钱效应。在人民币升值的大背景下,土地增值概念板块潜力较大,是带领大盘上冲的最好选择。

该公司旗下拥有极具增值潜力的资产,如位于合肥市中心地段的合肥百货大楼和合肥购物中心所在的合肥CBD中央广场等。这些产业均座落于黄金地段,目前该地地价处于千数元每平方米。随着人民币的不断升值,东部城市地价日益剧增。

该股近期一直在作蓄势整理,股价不时受到打压下探,主力洗筹意图明显。

该股2006年中报披露,

的生产能力。随着当地产业政策逐渐调整为以走资源节约型循环经济之路,公司作为当地唯一上市公司受益较为明显。此外,公司投资乌海氯碱工程,是亚洲最大的电石生产基地和全国最大的本体法聚氯乙稀生产企业之一,同时整个多晶硅产业链建设需耗用庞大的水泥,公司有望成为该市未来的循环经济产业链的龙头企业。

于乌海市是一座资源性城市,有30种金属矿产资源,煤炭资源尤为丰富。

G波导 2元 3G+新能源

近期在大盘企稳探出短期底部并温和放量反弹的过程中,我们看到市场最大的热点就是3G和新能源两大题材。这两大板块仍是市场今后较长时期内的主流热点,其中的部分品种将会出现50%甚至一倍以上的涨幅。

G波导具备正宗的3G概念。该公司作为TD-SCDMA产业联盟成员之一,并已经通过3G条件的场外测试,随时有望为3G商用通信网络提供移动终端,属于名副其实的3G设备制造商,有望在即将全面启动的3G产业中迎来巨大发展机遇。

该股2005年出口611万台,占国产手机出

口总量的60%以上,成功蝉联了国产手机出口三连冠。同时公司的手机已经通过由欧盟颁布的"双绿指令"认证,波导手机全部完成了从生产线到产品的无铅化部署,将凭借质量过硬的绿色手机畅销欧盟市场。

目前该公司已经走出困境,业绩步入上升拐点。

G泮牌 酒类销量带动业绩大增

G泮牌(600702)舍得系列酒销量大增,带动中报业绩增长50%以上,加之新燃料乙醇项目投资受益,该股近期处于箱体底部区域整理,调整十分充分,后市有望迎来反弹行情。

G神马 放量突破均线压制

G神马(600814)现时每股净资产达6.06元,目前股价仅4.18元,股价例净资产四成。周三该股量能有效放大,日K线成功突破均线压制,4元股价预示成长空间广阔。

G诚志 成交量不断放大

G诚志(000990)经过调整后再度回到前期送股后的位置,成交量不断放大,后市有望在"兰光科技"无量涨停的示范下重新走强,值得关注。

G甘化 短中线机会较为突出

G甘化(000576)前期调整十分充分,底部的构筑较为扎实。由于该股历史业绩极为活跃,因此,短中线机会较为突出。一旦该股上涨,则很有可能成为市场新能源板块的领军品种。

G沙河 地产增值空间巨大

G沙河(000014)是典型的小盘绩优地产股,公司拥有大量廉价的土地储备。随着中部地区的高速发展,公司面临巨大的增值空间。该股近期强势整理,目前已蓄势充分,短线即将爆发向上。

G闽水泥 参股兴业银行有望受益

G闽水泥(600802)持有兴业银行3208万股,投资成本约为1.16元/股。兴业银行一旦IPO,该股将直接受益。该股昨日股改复权,涨幅不大,后市有望得到大资金的认同,值得关注。

G双星 有望走出底部大幅反攻

G双星(000599)每股净资产为2.20元,而目前价位仅略高于每股净资产,投资价值十分明显。该股近期形成一个圆弧底形态,后市有望走出底部大幅反攻行情,可高度关注。

G亚宝 游资青睐的小市值医药股

G亚宝(600351)作为一只小市值医药股,基本面优良,很容易得到游资的青睐。该股在年初至今的行情中无表现,目前股价处于底部,是短线游资狙击的理想目标,值得密切关注。

G方兴 完成三角形突破

G方兴(600552)拥有年产30万吨优质硅砂生产基地,硅砂是电子信息产业和太阳能晶硅的基础材料。该股已经完成了三角形突破,近期再次放量并有有望展开快速拉升行情,可逢低关注。

沪场 JTP1 有40%的上升空间

沪场 JTP1(580996)自3月7日上市当日创下高点2.15元后就一路下跌,最低跌至7月12日的0.712元,超跌严重。该股近期走出上升三角形的形态,盘中主力筹码收集完成,开始向上突破,技术上有40%的上升空间。

G海龙 有加速上扬迹象

G海龙(000677)作为一只大量增资核能原料,同时公司拥有土地大幅增值数倍的潜力个股,目前仅2元的超跌低价明显被市场严重低估。近日该股以红三兵的形态走强,向上突破2.90元的压力,有加速上扬迹象。

注:本栏以机构昨日所荐个股当天涨幅排名,排名前两家机构加一星;同时,每期淘汰排名最后两家机构。

二十大机构荐黑马

G人福 动态市盈率不足6倍 G人福(600079)作为业绩优异的生物科技龙头股动态市盈率不足6倍,投资价值明显低估。中报显示其股东人数较上期继续减少,筹码有所集中。该股尾市大单扫盘显示短线有望产生一波较强的反弹。

G宁恒力 间接分享"海绵钛"效益

G宁恒力(600165)是G东方钛的法人股东之一,同时控股宁夏华辉活性炭股份有限公司66.7%股权。因此该股能间接分享前景广阔的"海绵钛"效益。建议对这只矿产新材料加环保的低价股可重点关注。

G黑化 中国化工入主 前景看好

G黑化(600179);中国化工集团公司下属中国化工新材料总公司注入主该公,成为其实际控制人。在实力大股东的支持下,公司竞争力将大为增强。周三该股被巨单封于涨停,而量能未见放大,后市上涨空间巨大。

G惠天 有大资金深度介入

G惠天(000692)随着电价上调,经营环境将发生重大改观,业绩拐点出现,后市股价上涨空间巨大。该股周三尾盘拔地而起,明显有大资金深度介入,并且拉升欲望强烈,后市有望展开大举反攻,建议重点关注。

G中通 有望突破底部平台

G中通(000957)自主研发生产的电动客车于今年四月顺利下线,并批量投放市场。其出色的环保性能具有巨大的市场潜力,将成为公司新的利润增长点。该股近日在探底后稳步盘升,成交量温和放大,逢低吸纳的迹象十分明显,后市有望突破底部平台展开新一轮拉升行情。

G联合 有望展开主升浪行情

G联合(600051)一季度净利润同比大增225%,同时其一季度报表显示房产项目比大的预收账款超过16.7亿,该笔款项后期一旦以收益方式计入报表,其业绩将出现主升浪行情。该股后期极有可能在业绩驱动下展开拉升行情,重点关注。

G汕电力 股权转让题材尚待挖掘

G汕电力(000534)股权转让完成后,万泽集团成为公司的第一大股东,逐步注入房地产、医药业务等优质资产。目前该股在底部缩量震荡,30日均线的支撑明显,后市有望迎来反弹行情。

G金晶 主力做多欲望强烈

G金晶(600586)获得了与美国PPG战略合作机会,率先掌握了超白玻璃生产的先进技术,是目前国内唯一的超白玻璃生产企业。本周一,该股股价低开高走,并在两个交易日内连续拉阳高走,主力做多欲望强烈,短线随时有望爆发向上。

G解百 新多资金运作迹象明显

G解百(600814)累计跌幅达30%左右,调整较为充分。目前短线形成底部"红三兵"走势,成交也开始温和放大,新多资金运作迹象明显。经充分蓄势之后,该股正酝酿向上突破展开攻击行情。

G泮牌 酒类销量带动业绩大增

G泮牌(600702)舍得系列酒销量大增,带动中报业绩增长50%以上,加之新燃料乙醇项目投资受益,该股近期处于箱体底部区域整理,调整十分充分,后市有望迎来反弹行情。

G神马 放量突破均线压制

G神马(600814)现时每股净资产达6.06元,目前股价仅4.18元,股价例净资产四成。周三该股量能有效放大,日K线成功突破均线压制,4元股价预示成长空间广阔。

G诚志 成交量不断放大

G诚志(000990)经过调整后再度回到前期送股后的位置,成交量不断放大,后市有望在"兰光科技"无量涨停的示范下重新走强,值得关注。

G甘化 短中线机会较为突出

G甘化(000576)前期调整十分充分,底部的构筑较为扎实。由于该股历史业绩极为活跃,因此,短中线机会较为突出。一旦该股上涨,则很有可能成为市场新能源板块的领军品种。

G沙河 地产增值空间巨大

G沙河(000014)是典型的小盘绩优地产股,公司拥有大量廉价的土地储备。随着中部地区的高速发展,公司面临巨大的增值空间。该股近期强势整理,目前已蓄势充分,短线即将爆发向上。

G闽水泥 参股兴业银行有望受益

G闽水泥(600802)持有兴业银行3208万股,投资成本约为1.16元/股。兴业银行一旦IPO,该股将直接受益。该股昨日股改复权,涨幅不大,后市有望得到大资金的认同,值得关注。

G双星 有望走出底部大幅反攻

G双星(000599)每股净资产为2.20元,而目前价位仅略高于每股净资产,投资价值十分明显。该股近期形成一个圆弧底形态,后市有望走出底部大幅反攻行情,可高度关注。

G亚宝 游资青睐的小市值医药股

G亚宝(600351)作为一只小市值医药股,基本面优良,很容易得到游资的青睐。该股在年初至今的行情中无表现,目前股价处于底部,是短线游资狙击的理想目标,值得密切关注。

G方兴 完成三角形突破

G方兴(600552)拥有年产30万吨优质硅砂生产基地,硅砂是电子信息产业和太阳能晶硅的基础材料。该股已经完成了三角形突破,近期再次放量并有有望展开快速拉升行情,可逢低关注。

沪场 JTP1 有40%的上升空间

沪场 JTP1(580996)自3月7日上市当日创下高点2.15元后就一路下跌,最低跌至7月12日的0.712元,超跌严重。该股近期走出上升三角形的形态,盘中主力筹码收集完成,开始向上突破,技术上有40%的上升空间。

G海龙 有加速上扬迹象

G海龙(000677)作为一只大量增资核能原料,同时公司拥有土地大幅增值数倍的潜力个股,目前仅2元的超跌低价明显被市场严重低估。近日该股以红三兵的形态走强,向上突破2.90元的压力,有加速上扬迹象。

三剑客

G同达 户外媒体之王价值明显低估

□东方智慧 周杰

G同达(600647)作为一家与登陆美国NASDAQ且截至2006年5月市值已超过30亿美元的分众传媒题材最为相似的A股上市公司,其如此惊人的题材并未被市场所广泛关注。与分众主攻楼宇广告相比,G同达主攻市场则是另一大重要的广告市

场——户外媒体广告。目前该公司以上海为依托,已经迅速在大连、杭州、宁波和天津等地跑马圈地。与当初的分众传媒一样,其户外广告的市场份额正在日益加速扩大。在分众强大的示范效应下,该股未来的想象空间极为广阔。该公司通过增资取得了广州德裕发展有限公司49%的股权。目前开发的德裕华

园二期是广州市"一线江景"豪宅中最具综合优势的地块之一,计划于2007年竣工,预计合资公司将实现15000万元利润。以公司0.53亿的总股本计算,仅此一项,相当于每股可得收益2.83元。目前该股仅7元出头,其价值存在明显低估,再加上其仅有2919万股的超袖珍流通盘,大幅拉升行情随时可能爆发。



三剑客荐股成绩单

Table with columns: 推荐者, 昨日, 累计

G申地铁 拉升行情有望展开

□广州博信 周建新

G申地铁(600834)是沪深两市唯一一家专业经营地铁业务的上市公司,行业垄断性极其突出。随着上海世博会的临近,该公司将迎来历史性的发展机遇。近期,全球华人首富李嘉诚旗下的和

长春燃气 调整已非常充分

□渤海投资 周延

长春燃气(600333)由于具有港资概念而一直受到市场瞩目。在日前公布的股改方案中,李嘉诚旗下的港资企业百江投资携手长春市国资委承诺,将在一年内对公司进行优质资产注入,更增

添了市场对其港资战略并购的联想。从走势上来看,该股的调整已接近3个月,在此期间跌幅超过了40%,调整的时间和空间都非常充分。目前该股回落至长期上升通道附近后大幅反攻,证明其价值发现行情已经一触即发,可重点关注。

好马识图

G抚钢 底部连拉7根小阳



G抚钢(600399)利用地域资源优势,积极进军铝业,公司对钛合金生产进行重新规划,首期钛锭20-60吨,钛材10-30吨;二期钛锭400吨,钛材200吨;三期钛锭3500吨,钛材2000吨,钛锭和钛材产量每年以100%的惊人速度增长,无疑将成为铝业板块的"钛"山北斗。该股目前处于3元多价位,是最低价的正宗铝业股,近期走势怪异,底部连拉7根小阳,主力收集迹象明显,后市值得密切关注。

G蓝清洗 年线支撑有力



G蓝清洗(000598)是我国规模最大的工业清洗剂剂TDI生产企业,拥有年产6万吨的清洗剂生产线和3万吨/年的TDI项目,其工业清洗剂、清洗工程及水处理工程均处于行业领先地位。公司的TDI产品"钱景"极其广阔。同时,公司的水处理业务也将随着2008年北京奥运会的日益临近而迎来历史性的商机。技术上,该股年线支撑有力,后市有望再创新高。

G亚泰 短线调整到位



G亚泰(600881)投入2亿元巨资参股东北证券,成为第二大股东,拥有炙手可热的参股券商概念。公司旗下的长生生物科技有限公司在国内疫苗领域占有重要的地位,生物疫苗制品已成功打进国际市场。该股股改前一直稳步运行于上升通道之中,机构投资者吸筹迹象十分明显。从技术上看,该股近日充分调整到位,周三收出的低位十字星发出明确的反转信号,有望就此展开大幅填权行情。

G华银 均线形成低位金叉



G华银(600744)第一大股东已经变更为实力雄厚的中国大唐集团公司,未来并购重组空间极为广阔。公司目前每股净资产达到3.69元,而其股价只有2.8元左右,超跌状况极为严重,具备了30%以上的回升空间。该股周一创出2.55元的近期新低,但当日收出探底阳线,中期底部已经基本探明。目前5日均线与10日均线形成低位金叉,MACD等指标也发出买入信号,强势反弹行情即将展开。